
Se prendiamo una pianta e la mettiamo in una stanza buia, la fotosintesi non può avvenire. Perché?

...Manca la luce!!!

Invece, in presenza della luce la fotosintesi può avvenire. Infatti la fotosintesi necessita di luce, acqua e anidride carbonica e produce zuccheri e ossigeno.


H2O + CO2 + luce = O2 + zuccheri (nutrimento per la pianta)

LE FORMULE
La formula dell’acqua è: H2O
La formula dell’ossigeno è: O2
La formula dell’anidride carbonica è: CO2
Lo zucchero è il glucosio: C6H12O6
CHIARA ESPOSITO, 1a H
LA FOTOSINTESI








